
 

Засідання студентського наукового гуртка «Аудитор» 

 

 

 

15 квітня 2025 року проведено засідання студентського наукового гуртка 

«Аудитор» під керівництвом к.е.н. доцента, доцента кафедри обліку та аудиту 

Рябчук Оксани Григорівни. 

Модератором засідання була староста гуртка Купріянова Анастасія, 

здобувачка вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, групи ОБП-23-1. 

На засідання було подано 22 презентації доповідей здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня з питань незалежного аудиту, державного аудиту, 

оподаткування, внутрішнього контролю, цифрової трансформації аудиторської 

діяльності, забезпечення фінансової безпеки підприємств, боротьби з фінансовим 

шахрайством, ролі аудиту у післявоєнному відновленні економіки України. 

Кращі доповіді презентували на засіданні:  

Костенко Анастасія (тема «Ризики аудиту дебіторської заборгованості»); 

Черненко Тетяна (тема «Контроль якості аудиторських послуг та основні 

виклики при його проведенні»); 

Лобач Анна (тема «Проблемні питання правового регулювання аудиторської 

діяльності в Україні»); 

Вишняк Анастасія (тема «Роль форензіку та аудиту в боротьбі з фінансовим 

шахрайством»); 

Залюбівська Анастасія (тема «Професійне судження в управлінні 

підприємством: механізми та чинники формування»); 

Ракуть Дар’я (тема «Аудит і штучний інтелект: як технології змінюють 

професію аудитора»);  

Щитова Кристина (тема «Використання методів економічного аналізу під час 

аудиту фінансової звітності»); 

Лінива Катерина (тема «Діджиталізація аудиту фінансової звітності 

підприємств»); 

Мосійчук Євгенія (тема «Аудит фінансової стійкості підприємств в умовах 

воєнного стану»); 

Главацька Дарія (тема «Організація та види аудиторських послуг»); 

Коваль Софія (тема «Роль державного фінансового контролю в боротьбі з 

корупцією»); 

Матвійчук Марина (тема «Роль аудиту у відновленні економіки України 

після війни»); 

Судак Валерія (тема «Інтелектуальна автоматизація в аудиторській практиці: 

трансформація за допомогою штучного інтелекту»); 

Поставець Сергій (тема «Аудит як інструмент протидії кризовим ситуаціям 

на підприємстві»).  

Завідувач кафедри обліку та аудиту, доктор економічних наук, професор 

Лісовий Андрій Васильович щиро привітав учасників засідання, висловивши 



вдячність за активну наукову позицію та побажав нових звершень, натхнення і 

невпинного руху до професійних та особистих вершин. 

Щиро дякуємо всім доповідачам за прагнення до знань, цікаві і ґрунтовні 

дослідження, а також за те, що знайшли можливість поділитися своїми ідеями. 

Бажаємо подальших успіхів у навчанні, наукових відкриттів і реалізації всіх 

задумів! 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



  



  



  



 


